INSTRUCTIVO DE Burrera Bronco Sport
INSTAI'ACION o Tacom.aT;g‘f;a- 2021

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBT-P-TC16) « (BBT-P-TC16)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS/BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

HERRAMIENTA NECESARIA

©
EL BRONCO AUTOPARTES

TORNILLERIA DE INSTALACION- KT-BBT-P-TC16

2 | Tornillo Esp. Hex. ¢/Varilla de 3/8" X 1 1/4" - Matraca + Extensién para Matraca
2 Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 2 1/2" + Dado de 9/16" - Dado de 3/4"
4 | Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1 1/4" « Llave de 10mm + Llave de 12mm
2 Tornillo Cab. Boton Allen de 3/8" X 1 1/4" « Llave de 177mm « Llave de 9/16"
10 = Rondana Plana de 3/8" - Llave de 3/4" + Llave Allen de 7/32"
10  Rondana de Presion de 3/8"
Tuerca Hexagonal de 3/8"

2 Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 4 1/2"
4 | Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 1 1/4"
6  Rondana Plana de 1/2"
6
2

Rondana de Presion de 1/2"
Tuerca Hexagonal de 1/2"

eaQi] eooiafh

HERRAJES - KH-BBT-P-TC16
PRINCIPALES “A” AUXILIARES “B”

//{Q,
LadoCoplloto < /

Lado P|Ioto

g A

2Pzas. / Juego

AUXILIARES “C”

(_HTA-BS-TC16-P )

Lado Piloto
‘ Lado Piloto By
\ :

Lado Coplloto
HTA-BS-TC16-C
Lado Copiloto Ql/’

\

2Pzas./ Juego 2Pzas./ Juego

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

NTE%

 REIRER oA E OICOPILOTO

1.- Identifique la tolva plastica frontal y proceda a retirarla quitando todos Ios tornlllos y grapas que la sujetan tal como se marcan en las imagenes.

Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\0OINSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BRONCO SPORT\TOYOTA\KH-BBT-P-TC16 1/3




INSTRUCTIVO DE Burrera Bronco Sport
INSTAI'ACION o Tacom.aT;g‘f;a- 2021

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBT-P-TC16) « (BBT-P-TC16)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente Ias instrucciones de la guia y enseguida proceda con la mstalaclon del accesorlo

2.- Ahora debera quitar el gancho que se sujeta al chasis retirando los  3.- Retire de igual manera el Tornillo que sujeta el travesario al chasis.
dos tornillos existentes.

5.- Inserte un segundo Tornillo Cab. Hexagonal de 1/2" X 4 1/2" en el barreno superior del Herraje y atravesandolo al chasis. Use las tuercas y
rondanas de 1/2" para terminar de fijarlo.

1 A ] P L

6.- Ahora tendra que hacer los cortes necesarios para volver a poner la Tolva plastica retirada en eI primer paso para continuar con la instalacion.

Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\0OINSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BRONCO SPORT\TOYOTA\KH-BBT-P-TC16 2/3




INSTRUCTIVO DE Burrera Bronco Sport
INSTAI'ACION o Tacom.aT;g‘f;a- 2021

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-BBT-P-TC16) « (BBT-P-TC16)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de Ia gula y ensegulda proceda con lainstalacion del accesorio
' ' . lAI]I] I}[IPIl[lm

7.- Inserte un Tornillo Esp. Cab. Hex. de 3/8" X 1 1/4" en el Travesafio 8.- Intruduzca ahora el Herraje Auxiliar “B” y fijelo al Tornillo instalado
frontal entre el radiador y la parrilla del auto tal como se ilustra. previamente.

9.- Meta nuevamente un Tornillo entre el barreno del herraje y el travesafio sacandolo por el otro lado. Termine de fijarlo con las rondanas y tuerca
de 3/8". NOTA; A PARTIR DE LA VERSION 2020 SE OMITIRA ESTE PASO DADO QUE NO SE PUEDE INSTALAR ESTE TORNILLO.

10 Una vez instalados los Herrajes internos debera introducir por la parte frontal de vehiculo el Herraje Auxilial “C” entre la rendija superior
lateral y fijelo al Herraje Auxiliar “B” con dos Tornillos Cab. Hex. de 3/8" X 1 1/4".

11.- Ya colocados los Herrajes (Plloto y Copiloto) instale la Burrera Super Bronco fijandola con un TormIIo Cab.
Boton Allen de 3/8" X 1 1/4" para el Herraje superior y los Tornillo Cab. Hex. de 1/2" X 1 1/4" para el Herraje
inferior.

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta-E:\0OINSTRUCTIVOS\BURRERAS\BUMPERS\BRONCO SPORT\TOYOTA\KH-BBT-P-TC16 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

